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Επίσκεψη Δημητριάδος Ιγνατίου στα 
προσκυνήματα της Εκκλησίας της Αλβανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πενθήμερη προσκυνηματική 
εκδρομή της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού στους τόπους 
όπου έδρασε, δίδαξε και μαρτύρησε ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός. Οι 
προσκυνητές επισκέφθηκαν ιερούς προορισμούς στη Βόρειο Ήπειρο και 
την Αλβανία, όπως τους Αγίους Σαράντα, το Αργυρόκαστρο, το 
Μοναστήρι του Αγίου Κοσμά, την Κορυτσά, τα Τίρανα και το Βεράτιο. Την 
εκδρομή συνόδευσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ενώ συμμετείχαν πέραν των προσκυνητών και τα 
στελέχη Νεότητας και Κατασκηνώσεων της Μητροπόλεως.

Κατά τη διάρκεια του προσκυνήματος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος 
τέλεσε τρισάγια υπέρ των πεσόντων στο μέτωπο του Σαράντα, στον αείμνηστο 
Μητροπολίτη Αργυροκάστρου κυρό Δημήτριο, καθώς και στον μακαριστό 
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Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας κυρό Αναστάσιο, στον Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως στα 
Τίρανα.

Χθες, Τετάρτη 20 Αυγούστου , στο Συνοδικό Κέντρο στα Τίρανα, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος συναντήθηκε με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννη. Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε θερμά τον Μακαριώτατο για τη φιλοξενία 
και αναφέρθηκε με συγκίνηση στον προκάτοχό του, μακαριστό Αρχιεπίσκοπο 
Αναστάσιο, λέγοντας: «Ευχαριστούμε για τη θερμή υποδοχή. Με συγκίνηση 
σταθήκαμε στον τάφο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, ενός ιεράρχη 
που σφράγισε με το έργο του την αναγέννηση της Ορθοδοξίας στη χώρα σας. 
Προσευχόμαστε για εσάς και την Εκκλησία της Αλβανίας και θα είμαστε πάντοτε 
αρωγοί και συμπαραστάτες στο έργο σας».

Από την πλευρά του, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιωάννης σημείωσε:

«Έχουμε μεγάλο σεβασμό στο πρόσωπό σας και εκτιμούμε ιδιαίτερα την προσφορά 
σας. Η εμπειρία της Εκκλησίας μας διδάσκει ότι χωρίς τον Θεό και την Εκκλησία, 
η κοινωνία δεν μπορεί να σταθεί. Σας ευχαριστώ για την παρουσία και τη στήριξή 
σας».

Οι εκδρομείς είχαν επίσης την ευκαιρία να επισκεφθούν το Βεράτιο, όπου 
ξεναγήθηκαν σε ιστορικούς ναούς από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βερατίου, 
Αυλώνος και Κανίνης κ. Άστιο, καθώς και να γίνουν δεκτοί στο Δημαρχείο 
Δρόπολης και Πωγωνίου από τον Δήμαρχο κ. Δημήτριο Τόλη.
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